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AI a vzdělávání: Revoluce v učení

Cílem Pudu Co-Intelligence je transformovat prostřednictvím inovací založených na umělé inteligenci
celý hodnotový řetězec vzdělávání, podpořit evoluci průmyslu a rozvíjet lokální ekosystémy služeb.

Společnost připravuje v blízké budoucnosti fórum Pudu Co-Intelligence AI Forum, na kterém se
sejdou přední vědečtí pracovníci společnosti Baidu, výzkumníci v oblasti umělé inteligence z XJTLU,
tvůrci politik a vedoucí představitelé průmyslu, aby se zde podělili o své názory na nejmodernější
technologie, výzkum umělé inteligence, výklad příslušných politik a osobní zkušenosti z průmyslu.

Společnost je dále připravena spolupracovat s místními aktéry na integraci AI funkcí do softwaru,
inteligentních zařízení a výpočetní infrastruktury s cílem zajistit rychlou lokální reakci na potřeby
průmyslu, která rozšíří přínosy AI do všech odvětví.

Vedle pravidelných fór Pudu AI a připravované bílé knihy si společný podnik klade za cíl zahájit také
následující aktivity:

• Výukový prostor Pudu Co-Intelligence AI Learning Space, obsahující mj. výukový hardware s
umělou inteligencí a vlastní systém společnosti pro trénink velkých modelů, který nabídne
personalizované vzdělávací programy, laboratoře se smíšenou realitou a inteligentní nástroje pro
hodnocení a zpětnou vazbu.

• Platformu pro společný výzkum velkých modelů Pudu Co-Intelligence Large Model Research
Collaboration Platform, která propojí schopnosti generativní umělé inteligence společnosti Baidu se
znalostmi výzkumných scénářů společnosti XJTLU do platformy optimalizující výzkumný cyklus a
sloužící jako „supermozek" pro výzkumné pracovníky.

• Program profesionální certifikace AI+ Professional Certification Programme, který umožní doložit
schopnosti akademických pracovníků, absolventů a manažerů v oblasti digitální transformace.

• Soutěž inovativních aplikací AI Pudu Co-Intelligence Cup, která se bude konat ve spolupráci s
místními samosprávami a podniky s cílem propojit průmyslovou poptávku s výukou a výzkumem.

Společnost Pudu Co-Intelligence vychází z existující spolupráce mezi XJTLU a Baidu, která se datuje
od roku 2023. Na počátku onoho roku oba subjekty společně založily průmyslový institut umělé
inteligence XJTLU-PaddlePaddle AI Industry Institute a inovační centrum Baidu AI Cloud Qianfan
Large-Scale Model Platform (Su-čou). V září téhož roku vznikla s podporou vládního úřadu v
průmyslovém parku Su-čou aliance pro inovace umělé inteligence XJTLU-Baidu Artificial Intelligence
Innovation Alliance.

V roce 2024 pak obě strany podepsaly dohodu o společném podniku. Výkonný viceprezident
společnosti Baidu, dr. Dou Shen, k tomu poznamenal: „Tento společný podnik s XJTLU vyjadřuje
prohlubování závazku společnosti Baidu k univerzitně-podnikové spolupráci v oblasti umělé
inteligence."

Výkonný prezident XJTLU, profesor Youmin Xi, dodává: "Propojením výzkumu a rozvoje talentů
probíhajícího na univerzitách s reálnými průmyslovými scénáři dokážeme urychlit přenos výzkumu
do konkrétních aplikací za využití nejmodernějších technologií, včetně AI."



KONTAKT: Patricia Pieterse, patricia.pieterse@xjtlu.edu.cn

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/xjtlu-a-baidu-ai-zakladaji-spolecny-podnik/2655364

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/xjtlu-a-baidu-ai-zakladaji-spolecny-podnik/2655364

